
Ordre Désignation Estimation
1 26 BOUTEILLES  VINS BLANCS SEC 1987 10 / 20

2 11 BOUTEILLES 7 BORDEAUX ROUGES ET 4 BORDEAUX ROSE  DES ANNEES 80 DANS L'ETAT. DIVERS 60 / 80

3 1 BOUTEILLE ARMAGNAC - Courvoisier Presentoir "charrettte". Presented in a wood cart.  -- 80 / 100

4 1 BOUTEILLE GRAND FINE CHAMPAGNE LAFITTE & Co  Niveau 6,5 Cm. cire abîmée, mise années 20. Level 
6,5 cm. Wax capsule damaged, stamped, bottling from the 20's  1898 400 / 500

5 1 BOUTEILLE COGNAC "GRANDE FINE CHAMPAGNE" - PINET CASTILLON Niveau 5 cm. Level 5 cm. 1914 250 / 280

6 1 BOUTEILLE ARMAGNAC - Fauchon Niveau 4 cm.Level 4 cm. 1965 90 / 100

7 1 BOUTEILLE COGNAC LOUIS XIII Carraffe Cristal BACCARAT Coffret d'origine. In a Baccarat Cristal bottle. 
Original red box. 800 / 900

8 1 BOUTEILLE COGNAC RICHARD HENNESSY Carraffe Cristal BACCARAT, Coffret d'origine. In a Baccarat 
Cristal bottle. Original green box damaged.  800 / 900

9 1 BOUTEILLE CHAMPAGNE Vve Laurent Perrier niveau au dessus de la coiffe. Level over capsule. 1961 25 / 30

10 1 BOUTEILLE CHAMPAGNE BOLLINGER R.D. Dégorgée en juin 2000 1985 100 / 120
11 1 BOUTEILLE CHAMPAGNE BOLLINGER R.D. Dégorgée en juin 2000 1988 90 / 100
12 1 BOUTEILLE CHAMPAGNE BOLLINGER R.D. Dégorgée en juin 2000 1988 90 / 100
13 1 BOUTEILLE CHAMPAGNE BOLLINGER  1989 90 / 100
14 1 BOUTEILLE CHAMPAGNE BOLLINGER  1989 90 / 100
15 1 BOUTEILLE CHAMPAGNE BOLLINGER GRANDE ANNÉE   1990 100 / 120
16 1 BOUTEILLE CHAMPAGNE BOLLINGER GRANDE ANNÉE   1990 100 / 120
17 1 BOUTEILLE CHAMPAGNE BOLLINGER   1995 70 / 80
18 1 BOUTEILLE CHAMPAGNE DELAMOTTE BLANC DE BLANCS  1990 90 / 100

19 2 MAGNUMS CHAMPAGNE DEVAVRY CUVÉE PRESTIGE 1 collerette millésime manquante. 1 vintage slip 
missing. 1995 90 / 100

20 1 BOUTEILLE CHAMPAGNE DOM PERIGNON  1995 100 / 110
21 1 BOUTEILLE CHAMPAGNE DOM PERIGNON ROSE Coffret bois 1982 220 / 250
22 1 BOUTEILLE CHAMPAGNE DOM PERIGNON ROSE Coffret bois 1982 220 / 250
23 1 BOUTEILLE CHAMPAGNE EGLY-OURIET GRAND CRU  1995 40 / 50
24 1 BOUTEILLE CHAMPAGNE EGLY-OURIET GRAND CRU  1995 40 / 50
25 1 BOUTEILLE CHAMPAGNE EGLY-OURIET GRAND CRU  1997 40 / 50
26 1 BOUTEILLE CHAMPAGNE EGLY-OURIET GRAND CRU  1997 40 / 50
27 1 BOUTEILLE CHAMPAGNE JACQUESSON SILLERY EXTRA BRUT  1996 150 / 180
28 1 BOUTEILLE CHAMPAGNE KRUG CLOS DU MESNIL Coffret bois 1981 400 /450
29 1 BOUTEILLE CHAMPAGNE KRUG CLOS DU MESNIL Coffret bois  1982 450 / 500
30 1 MAGNUM CHAMPAGNE MUMM CUVEE "RENE LALOU"  1982 200 / 250
31 1 BOUTEILLE CHAMPAGNE NICOLAS FEUILLATE "PALME D'OR"  1990 90 / 100
32 1 BOUTEILLE CHAMPAGNE PERRIER JOUET - "BELLE-EPOQUE"  1994 70 / 80
33 1 BOUTEILLE CHAMPAGNE PERRIER JOUET - "BELLE-EPOQUE"  1994 70 / 80
34 1 BOUTEILLE CHAMPAGNE PERRIER JOUET - "BELLE-EPOQUE"  1994 70 / 80
35 1 BOUTEILLE CHAMPAGNE PERRIER JOUET - "BELLE-EPOQUE"  1990 100 / 120
36 1 BOUTEILLE CHAMPAGNE PHILIPPONNAT "CLOS DES GOISSES"  1989 90 / 100
37 1 BOUTEILLE CHAMPAGNE POL ROGER 1990 80 / 90
38 1 BOUTEILLE CHAMPAGNE POL ROGER 1990 80 / 90
39 1 BOUTEILLE CHAMPAGNE POL ROGER ROSE  1982 80 / 90

40 1 BOUTEILLE CHAMPAGNE SALON Etiquette légèrement abîmée. Label slightly damaged. 1985 220 / 250

41 1 BOUTEILLE CHAMPAGNE TAITINGER COLLECTION "Rauschenberg" 2000 100 / 120

42 2 DEMI - BOUTEILLES VIN DE PAILLE 1970 - DOMAINE DE LA PINTE Etiquette très légèrement griffée. Label 
very slightly scratched.VIN DE PAILLE 1998 - GRAND 1970 1970 60 / 80



43 1 BOUTEILLE VIN JAUNE - CHÂTEAU DE L'ETOILE 1985 40 / 50
44 2 BOUTEILLES VIN JAUNE - A. PIROU 1990 80 / 100

45 1 BOUTEILLE VIN JAUNE - FEUILLET Etiquettes légèrement tachées. Labels lightly stained. 1990 50 / 60

46 1 BOUTEILLE CHÂTEAU CHALON - A. PIROU 1992 40 / 50

47 1 BOUTEILLE VIN DE PAILLE - CHÂTEAU DE L'ETOILE Capsule cire abimée. Wax capsule slightly damaged. 
1993 20 / 30

48 2 BOUTEILLES VIN JAUNE - A. PIROU 1993 80 / 100

49 1 MAGNUM CHAMPAGNE VAZAR COCQUARD BLANC DE BLANCS Étiquette très légèrement griffée. 1995 40 / 50

50 2 BOUTEILLES VIN DE PAILLE - A. PIROU  1997 160 / 180
51 2 BOUTEILLES VIN DE PAILLE - CABELIER 1997 160 / 180

52 3 BOUTEILLES VIN JAUNE - JACQUES TISSOT Etiquettes tachées dont une légèrement griffée. Labels stained, 
1 scratched. 1997 90 / 120

53 3 DEMI - BOUTEILLES VIN DE PAILLE - JACQUES TISSOT   1999 120 / 150
54 2 BOUTEILLES CHÂTEAU CHALON - LA FRUITIERE 2003 100 / 120

55 1 BOUTEILLE Etats-Unis - OPUS ONE Etiquette tachée, fannée. Label stained, faded. 1989 100 / 120

56 1 BOUTEILLE Italie - BARBARESCO - GAJA Étiquette très abîmée. 1994 80 / 90
57 2 BOUTEILLES Espagne - PRIORAT - CLOS MOGADOR   2001 100 / 120
58 2 BOUTEILLES Espagne - RIBERA DEL DUERO - MATALLANA  2006 50 / 60
59 2 BOUTEILLES ARGENTINE - CHEVAL DES ANDES 2007 80 / 100

60 1 BOUTEILLE PORTO CHURCHILL'S VINTAGE Étiquette tachée, légèrement abîmée. Label stained, slightly 
damaged. 1994 50 / 60

61 1 BOUTEILLE PORTO FONSECA VINTAGE Étiquette légèrement abîmée. Label lightly stained. 1997 60 / 80

62 36 BOUTEILLES DECLINAISON OCCITAINE ROUGE - LANGUEDOC 2000 100 / 120
63 36 BOUTEILLES DOMAINE DE JONQUIERES ROUGE  - VDP HERAULT 2000 75 / 90
64 1 BOUTEILLE COTEAUX DU LAYON 1970 25 / 30

65 1 BOUTEILLE VOUVRAY MOELLEUX "CLOS DU BOURG" 1er Trie - HUET Étiquette très légèrement fanée, 
label faded. 1990 60 / 70

66 3 50 cl. VOUVRAY "CUVÉE CONSTANCE"- DOMAINE HUET Étiquettes légèrement marquées. Bin marks on 
labels. 1995 150 / 180

67 3 BOUTEILLES VOUVRAY MOELLEUX "LE HAUT LIEU" - HUET 1 étiquette légèrement marquée, 1 très 
légèrement abîmée. 1 label bin stained, 1 slightly damaged. 1996 90 / 105

68 1 BOUTEILLE VOUVRAY MOELLEUX "CLOS DU BOURG" 1er Trie - HUET Étiquette légèrement tachée. Label 
lightly stained. 1997 40 / 50

69 1 BOUTEILLE CLOS ROUGEARD "Le Bourg"  2003 80 / 90
70 3 BOUTEILLES CHÂTEAU SIMONE - BLANC  1998 100 / 120
71 1 BOUTEILLE DOMAINE DE TREVALLON BLANC  2009 50 / 60
72 1 BOUTEILLE DOMAINE DE TREVALLON BLANC  2009 50 / 60
73 1 BOUTEILLE DOMAINE DE TREVALLON BLANC  2009 50 / 60
74 3 BOUTEILLES CLOS DES CISTES "SYRAH LEONE"  1998 210 / 240
75 2 BOUTEILLES DAUMAS GASSAC 2004 40 / 50
76 3 BOUTEILLES DAUMAS GASSAC 2006 60 / 70
77 1 MAGNUM GRANGE DES PERES ROUGE 2007 180 / 200
78 1 MAGNUM BANYULS "Rimage cuvée speéciale" - Dr. PARCE 1988 100 / 120

79 1 BOUTEILLE RIVESALTES "Cuvèe Aimé Cazes" - DOMAINE CAZES Etiquette légèrement abimèe. Label sligtly 
damaged. 1973 70 / 80

80 3 BOUTEILLES CHABLIS "GRENOUILLE"  - DROUHIN 2007 90 / 100
81 3 BOUTEILLES CHABLIS "GRENOUILLE"  - DROUHIN 2007 90 / 100
82 3 BOUTEILLES CHABLIS "VAUDESIR" - DROIN 2007 90 / 100
83 1 BOUTEILLE CHABLIS "LES CLOS" - DAUVISSAT  1998 90 / 100



84 2 BOUTEILLES CHABLIS "LES CLOS" - DAUVISSAT Étiquettes très abîmées. Labels damaged. 1999 200 / 240

85 2 BOUTEILLES CHABLIS "LES CLOS" - DAUVISSAT 1 Étiquette très légèrement tachée. Label lightly stained. 
2000 240 / 300

86 1 BOUTEILLES CHABLIS "LA FOREST" - DAUVISSAT Étiquette légèrement tachée. Label lightly stained. 1999 60 / 80

87 3 BOUTEILLES CHABLIS "LA FOREST" - DAUVISSAT 2008 110 / 120
88 3 BOUTEILLES CHABLIS "LA FOREST" - DAUVISSAT 2008 110 / 120
89 6 BOUTEILLES CHABLIS "LA FOREST" - DAUVISSAT 2010 210 / 240
90 6 BOUTEILLES CHABLIS "LA FOREST" - DAUVISSAT 2010 210 / 240

91 2 BOUTEILLES CHABLIS "LES PREUSES" - DAUVISSAT Étiquettes tachées, 1 légèrement abîmée. Labels 
stained, 1 slightly damaged. 1998 140 / 160

92 1 DEMI-BOUTEILLES CHABLIS "LES PREUSES" - DAUVISSAT  1999 30 / 40

93 2 DEMI-BOUTEILLES CHABLIS "LES PREUSES" - DAUVISSAT Étiquettes abîmées, 1 illisible, bouchon 
estampé. Labels damaged, 1 vintage on the cork. 1999 60 / 80

94 2 BOUTEILLES CHABLIS "LES PREUSES" - DAUVISSAT 1 Étiquette très abîmée, 1 Etiquette légèrement 
tachée, légèrement abîmée. 1 Label damaged, 1 lightly stained. 2000 200 / 240

95 2 BOUTEILLES CHABLIS " LES PREUSES" - DAUVISSAT 1 Étiquette très abîmée, 1 Etiquette légèrement 
tachée, légèrement abîmée. 1Label damaged, 1 slightly stained. 2000 200 / 240

96 6 BOUTEILLES CHABLIS "VAILLONS" - DAUVISSAT 2010 180 / 200

97 1 BOUTEILLE CHABLIS "BUTTEAUX" - RAVENNEAU Capsule cire abîmée.  Wax capsule damaged. 2001 70 / 80

98 2 BOUTEILLES CHABLIS "MONTÉE DE TONNERRE " - RAVENEAU  2001 150 / 180

99 1 MAGNUM CHABLIS "CLOS" - RAVENEAU Etiquette très légèrement fripée. Label slightly wrinkled. 2003 240 / 250

100 2 BOUTEILLES CHABLIS "MONTÉE DE TONNERRE " - RAVENEAU 1 capsule cirée très légèrement abîmée. 
2003 120 / 160

101 3 BOUTEILLES CHABLIS "VALMUR" - RAVENEAU  2003 240 / 270
102 3 BOUTEILLES CHABLIS "BLANCHOT" - RAVENEAU  2004 240 / 270
103 3 BOUTEILLES CHABLIS "MONTÉE DE TONNERRE " - RAVENEAU  2004 240 / 270
104 3 BOUTEILLES CHABLIS "VALMUR" - RAVENEAU  2004 300 / 360
105 3 BOUTEILLES CHABLIS "BLANCHOT" - RAVENEAU  2005 360 / 390
106 3 BOUTEILLES CHABLIS "CLOS" - RAVENEAU  2005 540 / 660
107 3 BOUTEILLES CHABLIS "MONTÉE DE TONNERRE " - RAVENEAU  2005 240 / 270
108 2 BOUTEILLES CHABLIS "BLANCHOT" - RAVENEAU  2007 200 / 240
109 1 BOUTEILLE BIENVENUES BÂTARD MONTRACHET - LEFLAIVE 1998 150 / 180
110 1 BOUTEILLE BIENVENUES BÂTARD MONTRACHET - LEFLAIVE 2000 200 / 220
111 1 BOUTEILLE BIENVENUES BÂTARD MONTRACHET - LEFLAIVE 2001 170 / 180
112 1 BOUTEILLE BIENVENUES BÂTARD MONTRACHET - E. SAUZET 2005 150 / 160
113 1 BOUTEILLE BÂTARD MONTRACHET - L. JADOT  1995 90 / 100
114 1 BOUTEILLE BÂTARD MONTRACHET - DOMAINE LEFLAIVE 2000 250 / 280
115 1 BOUTEILLE BÂTARD MONTRACHET - J.M. MOREY  2007 100 / 110
116 1 BOUTEILLE BÂTARD MONTRACHET - J.M. MOREY  2007 100 / 110
117 1 BOUTEILLE BÂTARD MONTRACHET - E. SAUZET 2009 150 / 180

118 3 BOUTEILLES CHASSAGNE MONTRACHET BLANC "LA ROMANÉE" - V. DANCER  2005 120 / 150

119 6 BOUTEILLES CHASSAGNE MONTRACHET "Clos du Château" BLANC - CH. DE LA MALTROYE 2007 120 / 150

120 6 BOUTEILLES CHASSAGNE MONTRACHET "Clos du Château" BLANC - CH. DE LA MALTROYE 2007 120 / 150

121 6 BOUTEILLES CHASSAGNE MONTRACHET "Grandes Ruchottes" BLANC - CH. DE  LA MALTROYE 2007 120 / 150

122 6 BOUTEILLES CHASSAGNE MONTRACHET "Grandes Ruchottes" BLANC - CH. DE  LA MALTROYE 2007 120 / 150



123 1 BOUTEILLE CHEVALIER MONTRACHET - BOUCHARD P & F Etiquette légèrement abîmèe. Label slightly 
damaged. 1989 90 / 100

124 1 BOUTEILLE CHEVALIER MONTRACHET - BOUCHARD P & F Etiquette légèrement abîmèe. Label slightly 
damaged. 1989 90 / 100

125 1 BOUTEILLE CHEVALIER MONTRACHET - DOMAINE LEFLAIVE 2000 280 / 300
126 1 BOUTEILLE CHEVALIER MONTRACHET - DOMAINE LEFLAIVE 2004 200 / 220
127 1 BOUTEILLE CHEVALIER MONTRACHET - DOMAINE LEFLAIVE  2004 200 / 220
128 1 BOUTEILLE CHEVALIER MONTRACHET - V. DANCER  2005 100 / 120
129 1 BOUTEILLE CRIOTS BÂTARD MONTRACHET - FONTAINE GAGNARD 2000 70 / 80

130 1 BOUTEILLE CRIOTS BÂTARD MONTRACHET - FONTAINE GAGNARD Etiquette très légèrement tachée. 
Label very lightly stained. 1990 90 / 100

131 1 BOUTEILLE LE CHARLEMAGNE - L. JADOT  1995 80 / 90

132 3 BOUTEILLES MEURSAULT "Charmes" - MOREY ROCAULD 1970, MEURSAULT "Les Caillerets" - POTHIER 
RIEUSSET 1979, MEURSAULT PERRIERES - ANDRE BOYER 1978  DIVERS 80 / 100

133
3 BOUTEILLES MEURSAULT "Clos des Bouches Chéres" - R. MANUEL 1960, MEURSAULT CHEVALIERES 
1964 - REINE PEDAUQUE Niveaux 5,5 cm. Levels 5,5 cm MEURSAULT GOUTTE D'OR VERGET 2009   
DIVERS

100 / 120

134 1 BOUTEILLE MEURSAULT "Chaumes des Perrières" - AUVENAY  2004 250 / 280
135 1 BOUTEILLE MEURSAULT "Les Gouttes d'Or" - AUVENAY 1999 350 / 380
136 1 BOUTEILLE MEURSAULT - COCHE DURY 2008 120 / 130
137 1 BOUTEILLE MEURSAULT - COCHE DURY 2008 120 / 130
138 1 BOUTEILLE MEURSAULT - COCHE DURY 2008 120 / 130
139 1 BOUTEILLE MEURSAULT - COCHE DURY 2008 120 / 130
140 1 BOUTEILLE MEURSAULT - COCHE DURY 2008 120 / 130
141 1 BOUTEILLE MEURSAULT - COCHE DURY 2008 120 / 130
142 1 BOUTEILLE MEURSAULT "Caillerets" - COCHE DURY 2005 280 / 300
143 1 BOUTEILLE MEURSAULT "Les Chevalières" - COCHE DURY 2005 350 / 380
144 1 BOUTEILLE MEURSAULT "Perrières" - COCHE DURY 2005 600 / 700

145 3 BOUTEILLES MEURSAULT "CHARMES" - COMTES LAFON Etiquette très légèrement tachée. Label slightly 
stained. 1994 270 / 300

146 1 BOUTEILLE MEURSAULT "CHARMES" - COMTES LAFON Etiquette très légèrement tachée. Label slightly 
stained. 1997 90 / 100

147 2 BOUTEILLES MEURSAULT "CHARMES" - COMTES LAFON Étiquette abîmée. Label damaged. 1998 180 / 200

148 1 BOUTEILLE MEURSAULT "CHARMES" - COMTES LAFON Étiquette très abîmée. Label damaged. 1999 120 / 150

149 2 BOUTEILLES MEURSAULT "CHARMES" - COMTES LAFON  2000 220 / 240

150 1 BOUTEILLE MEURSAULT "CHARMES" - COMTES LAFON Étiquette abîmée, froissée. Label damaged. 2001 120 / 130

151 1 BOUTEILLE MEURSAULT "CHARMES" - COMTES LAFON  2003 100 / 120
152 2 BOUTEILLES MEURSAULT "CHARMES" - COMTES LAFON  2005 240 / 260
153 1 BOUTEILLE MEURSAULT "CHARMES" - COMTES LAFON  2006 100 / 120
154 1 BOUTEILLE MEURSAULT "CHARMES" - COMTES LAFON  2006 100 / 120

155 2 BOUTEILLES MEURSAULT "CLOS DE LA BARRE" - COMTES LAFON Étiquette tachée, légèrement abîmée. 
Label stained and slightly damaged. 1988 200 / 240

156 3 BOUTEILLES MEURSAULT "CLOS DE LA BARRE" - COMTES LAFON Très légèrement tachée. Label lightly 
stained. 1994 240 / 270

157 1 BOUTEILLE MEURSAULT "CLOS DE LA BARRE" - COMTES LAFON Étiquette très légèrement abîmée. Label 
slightly damaged. 1998 70 / 80

158 1 BOUTEILLE MEURSAULT "CLOS DE LA BARRE" - COMTES LAFON Étiquette très légèrement marquée 
légèrement jaunie. Label faded, bin marks. 1998 70 / 80

159 1 BOUTEILLE MEURSAULT "CLOS DE LA BARRE" - COMTES LAFON Étiquette légèrement déchirée. Label 
slightly damaged. 1999 100 / 120

160 1 BOUTEILLE MEURSAULT "CLOS DE LA BARRE" - COMTES LAFON Etiquette très légèrement tachée. Label 
lightly stained. 1999 100 / 120



161 1 BOUTEILLE MEURSAULT "CLOS DE LA BARRE" - COMTES LAFON  2000 90 / 100

162 1 BOUTEILLE MEURSAULT "CLOS DE LA BARRE" - COMTES LAFON Étiquette abîmée. Label damaged. 2002 110 / 120

163 3 BOUTEILLES MEURSAULT "CLOS DE LA BARRE" - COMTES LAFON  2004 210 / 240
164 2 BOUTEILLES MEURSAULT "CLOS DE LA BARRE" - COMTES LAFON  2005 180 / 200
165 3 BOUTEILLES MEURSAULT "CLOS DE LA BARRE" - COMTES LAFON  2007 210 / 240

166 3 BOUTEILLES MEURSAULT "CLOS DE LA BARRE" - COMTES LAFON   1 étiquette très légèrement tâchée. 1 
label very lightly stained. 2007 210 / 240

167 2 BOUTEILLES MEURSAULT "GENÉVRIÈRES" - COMTES LAFON Étiquette très  légèrement sale. Label dirty. 
1998 240 / 300

168 3 BOUTEILLES MEURSAULT "GENÉVRIÈRES" - COMTES LAFON  2004 360 / 450
169 2 BOUTEILLES MEURSAULT "GENÉVRIÈRES" - COMTES LAFON  2005 320 / 360
170 3 BOUTEILLES MEURSAULT "GENEVRIERES" - F.JOBARD 2007 110 / 120
171 1 BOUTEILLE MEURSAULT "GOUTTE D'OR" - COMTES LAFON  2002 100 / 120

172 1 BOUTEILLE MEURSAULT "PERRIÈRES" - COMTES LAFON Étiquette marquée. Bin marks on label. 1994 120 / 150

173 2 BOUTEILLES MEURSAULT "PERRIÈRES" - COMTES LAFON  1999 280 / 320
174 2 BOUTEILLES MEURSAULT "PERRIÈRES" - COMTES LAFON  2000 300 / 360

175 1 BOUTEILLE MEURSAULT "PERRIÈRES" - COMTES LAFON Étiquette très abîmée. Label damaged. 2001 120 / 150

176 1 BOUTEILLE MEURSAULT "PERRIÈRES" - COMTES LAFON  2003 110 / 120
177 3 BOUTEILLES MEURSAULT "PERRIÈRES" - COMTES LAFON  2004 360 / 390

178 2 BOUTEILLES MEURSAULT "PERRIÈRES" - COMTES LAFON 1 Étiquette très légèrement griffée. 1 Label 
slightly scratched. 2005 360 / 440

179 2 BOUTEILLES MEURSAULT "PERRIÈRES" - V. DANCER 1 Etiquette très légèrement tachée. Label slightly 
stained. 2004 90 / 100

180 3 BOUTEILLES MEURSAULT "PERRIÈRES" - V. DANCER  2005 180 / 210
181 2 BOUTEILLES MEURSAULT "BOUCHERES" - ROULOT  2005 200 / 240
182 3 BOUTEILLES MEURSAULT "NARVAUX" - ROULOT  2005 240 / 270

183 3 BOUTEILLES MEURSAULT LES TESSONS "CLOS DE MON PLAISIR" - ROULOT  2005 300 / 360

184 1 BOUTEILLE MONTRACHET - DELAGRANGE BACHELET Etiquette abîmée, capasule légèrement abîmée. 
Label and capsule slightly damaged. 1985 220 / 250

185 1 BOUTEILLE PULIGNY MONTRACHET "Champgain" - COMTE DE LAFON 2005 100 / 120
186 1 BOUTEILLE PULIGNY MONTRACHET "Les Folatieres" - AUVENAY 1999 380 / 420

187 1 MAGNUM PULIGNY MONTRACHET "Les Folatières" - O. LEFLAIVE Etiquettes très légèrement tachées. 
Labels very lightly stained.  2004 80 / 90

188 1 BOUTEILLE MONTRACHET - THENARD 1989 180 / 220
189 1 BOUTEILLE MONTRACHET - BOUCHARD P&F Étiquette très abîmée. 1995 180 / 200
190 1 BOUTEILLE MONTRACHET - BOUCHARD 1998 180 / 200
191 1 BOUTEILLE MONTRACHET - BOUCHARD 1998 180 / 200

192 1 BOUTEILLE MONTRACHET - BOUCHARD Etiquettes légèrement tachées et légèrement abîmées. 1998 180 / 200

193 1 BOUTEILLE MONTRACHET - COMTES LAFON  1999 900 / 1000
194 1 BOUTEILLE MONTRACHET - DOMAINE RAMONET 1999 900 / 1200
195 1 BOUTEILLE MONTRACHET - COMTES LAFON  2000 800 / 900
196 1 BOUTEILLE MONTRACHET - J. PRIEUR 2000 200 / 250
197 1 BOUTEILLE MONTRACHET - COMTES LAFON  2001 900 / 1000
198 1 BOUTEILLE MONTRACHET - MARC COLIN 2003 2003 200 / 220
199 1 BOUTEILLE MONTRACHET - THENARD 2003 180 / 220
200 1 BOUTEILLE MONTRACHET - COMTES LAFON  2004 800 / 850
201 1 BOUTEILLE MONTRACHET - COMTES LAFON  2005 1000 / 1200

202 4 BOUTEILLES BOURGOGNE HAUTES COTES DE NUITS - JEAN GROS Etiquettes légèrement tachées, 
légèrement abîmées. Labels lightly stained, slightly damaged. 1983 40 / 60



203 1 BOUTEILLE CÔTE DE BEAUNE VILLAGES 1961 - NAIGEON CHAUVEAU Etiquette sale, niveau 4 cm. Label 
dirty, level 4 cm. 1961 40 / 50

204 1 BOUTEILLE BEAUNE GREVES "VIGNE DE L'ENFANT JESUS" - BOUCHARD P & F 2001 60 / 70

205 1 BOUTEILLE BONNES MARES - G. LIGNIER étiquettes légèrement tachées, niveau 3,5 cm. Labels lightly 
stained, level 3,5 cm. 1977 40 / 50

206 1 BOUTEILLE BONNES MARES - G. LIGNIER étiquettes légèrement tachées, niveau 4 cm. Labels lightly 
stained, level 4 cm. 1977 35 / 40

207 2 BOUTEILLES BONNES MARES - Lignier et Fils Etiquettes tachées, légèrement abîmées. 1977 80/100

208 1 BOUTEILLE BONNES MARES - AUVENAY 2001 700 / 800
209 1 BOUTEILLE BONNES MARES - AUVENAY 2002 900 / 1000
210 1 BOUTEILLE BONNES MARES - G. ROUMIER  2003 350 / 380
211 1 BOUTEILLE BONNES MARES - J.F. MUGNIER 2004 180 / 200
212 1 BOUTEILLE BONNES MARES - J.F. MUGNIER 2005 400 / 420
213 2 BOUTEILLES BONNES MARES - BART 2009 120 / 160

214 1 BOUTEILLE CHAMBERTIN - L. LATOUR Presumée car étiquette très abîmée. Label ilegible. 1970 50 / 60

215 1 BOUTEILLE CHAMBERTIN - D. MORTET 2000 220 / 250
216 1 BOUTEILLE CHAMBERTIN - D. MORTET 2001 250 / 260
217 2 BOUTEILLES CHAMBERTIN - V. GIRARDIN 2001 200 / 240
218 1 BOUTEILLE CHAMBERTIN - A. ROUSSEAU 2002 550 / 600
219 3 BOUTEILLES CHAMBERTIN CLOS DE BEZE - BART 2008 240 / 270

220 2 BOUTEILLES CHAMBOLLE MUSIGNY "La Combe d'Orveau" 2001 - TAUPENOT MERME GEVREY 
CHAMBERTIN "Lavaux St. Jacques" 1998 - DUROCHE  DIVERS 60 / 70

221 2 BOUTEILLES CHAMBOLLE MUSIGNY "Les Cras" - G. ROUMIER 1999 380 / 400

222 1 BOUTEILLE CHAMBOLLE MUSIGNY "Les Amoureuses" – G. ROUMIER Etiquette très légèrement tachée. 
Label lightly stained. 2001 350 / 380

223 2 BOUTEILLES CHAMBOLLE MUSIGNY "LES FUEES" - J. F. MUGNIER  2002 240 / 300

224 3 BOUTEILLES CHAMBOLLE MUSIGNY "La Combe d'Orveau" - TAUPENOT MERME 2002 105 / 120

225 2 BOUTEILLES CHAMBOLLE MUSIGNY "Les Cras" - G. ROUMIER 2002 380 / 400
226 3 BOUTEILLES CHAMBOLLE MUSIGNY - J. F. MUGNIER  2003 150 / 180
227 2 BOUTEILLES CHAMBOLLE MUSIGNY "Les Fuées" - J.F.  MUGNIER 2003 220 / 250
228 1 BOUTEILLE CHAMBOLLE MUSIGNY "Les Sentiers" - R. GROFFIER 2003 80 / 90

229 1 BOUTEILLE CHAMBOLLE MUSIGNY – DOMAINE D'AUVENAY - Musigny déclassé. Wine from the Musigny 
vinyard.  2004 280 / 300

230 3 BOUTEILLES CHAMBOLLE MUSIGNY "La Combe d'Orveau" - A. GROS  2005 120 / 150
231 1 BOUTEILLE CHAMBOLLE MUSIGNY "Les Fuées" - J.F.  MUGNIER 2005 130 / 150

232 3 BOUTEILLES CHAMBOLLE MUSIGNY - J.F. MUGNIER 1 étiquette très légèrement tachée, très légèrement 
griffée. Label lightly staineds, very sligntly scratched. 2007 120 / 150

233 2 BOUTEILLES CHAMBOLLE MUSIGNY - J.F. MUGNIER 2009 110 / 120
234 2 BOUTEILLES CHAMBOLLE MUSIGNY " Les Fuées" - J.F. MUGNIER 2009 200 / 220
235 1 BOUTEILLE CHARMES CHAMBERTIN - GEANTET PANSIOT 2004 60 / 80
236 2 BOUTEILLES CHARMES CHAMBERTIN - REBOURSEAU  1999 120 / 160
237 2 BOUTEILLES CHARMES CHAMBERTIN "Vieilles Vignes"- D. LAURENT 2004 180 / 200

238 5 BOUTEILLES CHASSAGNE MONTRACHET "Clos du Château" - CH. DE LA MALTROYE 2006 200 / 220

239 6 BOUTEILLES CHASSAGNE MONTRACHET "Clos St Jean" - G. AMIOT 2008 180 / 200
240 6 BOUTEILLES CHASSAGNE MONTRACHET "Clos St Jean" - G. AMIOT 2008 180 / 200
241 6 BOUTEILLES CHASSAGNE MONTRACHET "Clos St Jean" - G. AMIOT 2008 180 / 200
242 3 BOUTEILLES CHASSAGNE MONTRACHET ROUGE - RAMONET  2005 100 / 110
243 3 BOUTEILLES CHASSAGNE MONTRACHET ROUGE - RAMONET  2005 100 / 110
244 1 BOUTEILLE CLOS DE LA ROCHE - DOMAINE LEROY  2001 600 / 650



245 2 BOUTEILLES CLOS DE LA ROCHE - DOMINIQUE LAURENT 2001 140 / 160
246 2 BOUTEILLES CLOS DE LA ROCHE - DOMINIQUE LAURENT 2003 140 / 160
247 1 BOUTEILLE CLOS DE LA ROCHE - DOMINIQUE LAURENT 2005 90 / 120

248 1 BOUTEILLE CLOS DE LA ROCHE - DOMINIQUE LAURENT Etiquette très légèrement abîmée. Labels very 
slightly damaged. 2005 90 / 120

249 3 BOUTEILLES CLOS DE TART  1996 390 / 420
250 1 MAGNUM CLOS DES LAMBRAYS 2000 180 / 200
251 1 BOUTEILLE CLOS DES LAMBRAYS 2000 80 / 90 
252 1 BOUTEILLE CLOS DES LAMBRAYS 2000 80 / 90 
253 1 BOUTEILLE CLOS DES LAMBRAYS 2000 80 / 90 
254 1 BOUTEILLE CLOS DES LAMBRAYS 2005 90 / 100
255 1 BOUTEILLE CLOS DES LAMBRAYS 2005 90 / 100
256 1 BOUTEILLE CLOS DES LAMBRAYS 2005 90 / 100

257 1 BOUTEILLE CLOS VOUGEOT - JABOULET VERCHERRE étiquette tachée. Label stained. 1964 40 / 50

258 1 BOUTEILLE CLOS VOUGEOT - JADOT 1990 90 / 100

259 1 BOUTEILLE CLOS VOUGEOT "Le Grand Maupertui" - A. GROS Etiquette légèrement abîmée. Label very 
slightly damaged. 1995 90 / 100

260 1 BOUTEILLE CLOS VOUGEOT "Le Grand Maupertui" - A. GROS Etiquette abîmée. Label damaged. 1996 100 / 120

261 2 BOUTEILLES CLOS DE VOUGEOT - L. JADOT Étiquette très légèrement abîmée très légèrement tachée. 
Label lightly stained, slightly scratched. 1997 100 / 120

262 1 BOUTEILLE CLOS VOUGEOT "Le Grand Maupertui" - A. GROS Etiquette tachée et légèrement griffée.Label 
stained, slightly scratched. 2000 100 / 120

263 3 BOUTEILLES CLOS VOUGEOT - DENIS MUGNERET 2001 150 / 180
264 1 BOUTEILLE CLOS VOUGEOT - MEO CAMUZET 2001 200 / 220
265 1 MAGNUM CLOS VOUGEOT "Le Grand Maupertui" - A. GROS 2002 250 / 280
266 3 BOUTEILLES CLOS VOUGEOT "Le Grand Maupertui" - A. GROS 2003 270 /300
267 1 BOUTEILLE CLOS VOUGEOT - D. LAURENT 2004 60 / 80
268 1 BOUTEILLE CLOS VOUGEOT - D. LAURENT 2004 60 / 80

269 1 BOUTEILLE CLOS VOUGEOT - D. LAURENT Etiquette légèrement tachée. Label lightly stained. 2004 60 / 80

270 1 BOUTEILLE CLOS VOUGEOT - F. MAGNIEN 2004 80 / 100

271 2 BOUTEILLES CLOS VOUGEOT LE GRAND MAUPERTUI - A. GROS Une étiquette légèrement tachée. 1 label 
ligthly stained. 2007 140 / 160

272 3 BOUTEILLES CORTON LES RENARDES - CAPITAIN GAGNEROT Étiquettes abîmées, millésime illisible. 
Labels badly damaged, vintage ilegibe. 1988 80 / 90

273 1 BOUTEILLE CORTON MARECHAUDES "Vieille Vigne" - DOUDET NAUDIN 2000 40 / 50
274 2 BOUTEILLES CORTON MARECHAUDES "Vieille Vigne" - DOUDET NAUDIN 2001 80 / 100
275 1 BOUTEILLE CORTON RENARDES - DOMAINE LEROY  2001 400 / 420
276 1 BOUTEILLE CORTON "Vieilles Vignes" - V. GIRARDIN 2002 40 / 50
277 1 BOUTEILLE CORTON - D. LAURENT 2005 80 / 100
278 3 BOUTEILLES ECHEZEAUX - DENIS MUGNERET 2001 150 / 180
279 1 BOUTEILLE ECHEZEAUX - DOMINIQUE MUGNERET 2002 80 / 100
280 1 BOUTEILLE ECHEZEAUX - DOMINIQUE MUGNERET  2002 80 / 100

281 1 BOUTEILLE ECHEZEAUX - DOMINIQUE MUGNERET Etiquette très  légèrement griffée. Label very slightly 
scratched. 2002 80 / 100

282 1 BOUTEILLE ECHEZEAUX - GROS FRERE & SŒUR Lambeaux d'étiquette ; niveau à 5,5 cm. Label very 
damaged, level 5,5 cm. 2004 80 / 100

283 1 BOUTEILLE ECHEZEAUX - LAMARCHE 2004 50 / 60
284 3 BOUTEILLES FIXIN "LES HERVELETS" - BART 2008 45 / 60

285 1 MAGNUM GEVREY CHAMBERTIN "Clos St. Jacques" - BOUCHARD AINE & FILS Étiquette légèrement 
abîmée, niveau 6 cm. Label slightly damaged, level a 6 cm. 1955 150 / 160

286 2 BOUTEILLES GEVREY CHAMBERTIN "En Champs" - D. MORTET 1999 100 / 120



287 3 BOUTEILLES GEVREY CHAMBERTIN "Lavaux St. Jacques" - D. MORTET  1999 210 / 240
288 3 BOUTEILLES GEVREY CHAMBERTIN - DUGAT 2001 180 / 210
289 3 BOUTEILLES GEVREY CHAMBERTIN - DUGAT 2001 150 / 180
290 2 BOUTEILLES GEVREY CHAMBERTIN 1er Cru - C. DUGAT  2001 180 / 200
291 3 BOUTEILLES GEVREY CHAMBERTIN - DUGAT 2002 180 / 210
292 3 BOUTEILLES GEVREY CHAMBERTIN "Lavaux St. Jacques" - D. MORTET 2002 210 / 240

293 1 BOUTEILLE GEVREY CHAMBERTIN –  DOMAINE D'AUVENAY Latricières-Chambertin et Chambertin 
déclassè. Wine issued from the Latricierères and Chambertin vineyards. 2004 280 / 300

294 2 BOUTEILLES GEVREY CHAMBERTIN - DUGAT 2004 80 / 90
295 3 BOUTEILLES GEVREY CHAMBERTIN - DUGAT 2005 180 / 195
296 1 BOUTEILLE GEVREY CHAMBERTIN - DUGAT 2005 60 / 70
297 3 BOUTEILLES GEVREY CHAMBERTIN - H. LIGNIER  2005 150 / 180
298 1 BOUTEILLE GEVREY CHAMBERTIN "LES EVOCELLES"  - DUGAT PY  2005 90 / 100
299 1 BOUTEILLE GEVREY CHAMBERTIN "LES EVOCELLES"  - DUGAT PY  2005 90 / 100
300 1 BOUTEILLE GEVREY CHAMBERTIN "LES EVOCELLES"  - DUGAT PY  2005 90 / 100
301 1 BOUTEILLE GRIOTTE CHAMBERTIN - DUGAT 2003 500 / 550
302 1 BOUTEILLE MAZIS CHAMBERTIN - DOMAINE LEROY  2001 700 / 800
303 1 BOUTEILLE MAZIS CHAMBERTIN "Vieilles Vignes" - D. LAURENT   2002 90 / 120
304 3 BOUTEILLES MOREY ST. DENIS " LES LOUPS" - DOMAINE DES LAMBRAYS 2003 150 / 180
305 3 BOUTEILLES MOREY ST. DENIS " LES LOUPS" - DOMAINE DES LAMBRAYS 2003 150 / 180

306 1 MAGNUM NUITS St. GEORGES "Clos de la Marechale" - FAIVELEY Etiquette très légèrement abîmée. Label 
very slightly damaged. 1987 80 / 90

307 1 MAGNUM NUITS St. GEORGES "Clos de la Marechale" - FAIVELEY Etiquette très légèrement griffée. Label 
very slightly scratched. 1987 80 / 90

308 2 BOUTEILLES NUITS ST. GEORGES "Roncière Vieilles Vignes" - D. LAURENT 2001 120 / 160

309 3 BOUTEILLES NUITS ST. GEORGES "CLOS DE LA MARECHALE" - J.F. MUGNIER 2007 120 / 150

310 3 BOUTEILLES NUITS ST. GEORGES "CLOS DE LA MARECHALE" - J.F. MUGNIER 2007 120 / 150

311 3 BOUTEILLES POMMARD "CLOS DES EPENEAUX" - COMTE ARMAND Étiquettes légèrement froissées. 2002 240 / 300

312 3 BOUTEILLES POMMARD "CLOS DES EPENEAUX" - COMTE ARMAND  2003 150 / 180
313 1 BOUTEILLE POMMARD "Vieilles Vignes" - D. LAURENT 2004 30 / 35
314 3 BOUTEILLES POMMARD "CLOS DES EPENEAUX" - COMTE ARMAND  2005 240 / 300
315 1 MAGNUM POMMARD "CLOS DES EPENEAUX" - COMTE ARMAND  2006 90 / 100

316 1 BOUTEILLE ROMANÉE ST VIVANT" Les Quatre Journaux" - L.  LATOUR Etiquette sale, légèrement abîmée, 
niveau 5 cm. Label dirty, slightly damaged, level 5 cm. 1940 90 / 100

317 1 BOUTEILLE RICHEBOURG - GROS FRERE & SŒUR 2001 250 / 280
318 2 BOUTEILLES RICHEBOURG - A. GROS  2004 300 / 360
319 2 BOUTEILLES VOLNAY "CLOS DE LA BARRE" 1er Cru - L. JADOT  1996 80 / 100

320 4 BOUTEILLES VOLNAY "CLOS DES DUCS" - MARQUIS D'ANGERVILLE, 1 étiquette grifée. 1 label scratched. 
2000 160 / 180

321 3 BOUTEILLES VOLNAY "CLOS DES CHÊNES" - COMTES LAFON  2005 240 / 270

322 2 BOUTEILLES VOLNAY SANTENOTS DU MILIEU - COMTES LAFON 1 étiquette légèrement tachée, 1 très 
abîmée. 1 Label lightly stained, 1 damaged. 1998 100 / 120

323 3 BOUTEILLES VOLNAY SANTENOTS DU MILIEU - COMTES LAFON  1999 270 / 300
324 3 BOUTEILLES VOLNAY SANTENOTS DU MILIEU - COMTES LAFON  2003 180 / 210
325 3 BOUTEILLES VOLNAY SANTENOTS DU MILIEU - COMTES LAFON  2005 270 / 300
326 3 BOUTEILLES VOLNAY SANTENOTS DU MILIEU - COMTES LAFON  2006 180 / 210

327 3 BOUTEILLES VOSNE ROMANEE - JEAN GROS, Etiquettes tachées, légèrement abîmées, 1 capsule abimée. 
Labels stained, slightly damaged, 1 capsule damaged on top. 1983 100 / 120

328 2 BOUTEILLES VOSNE ROMANEE "LA GRANDE RUE" - LAMARCHE  2001 140 / 160
329 3 BOUTEILLES VOSNE ROMANEE "Les Barreaux" - A. GROS  2004 150 / 180



330 1 BOUTEILLE VOSNE ROMANÉE "AUX REIGNOTS" - COMTE LIGER BELAIR   2005 300 / 320

331 1 BOUTEILLE VOSNE ROMANÉE "CLOS DU CHÂTEAU" - COMTE LIGER BELAIR  2005 180 / 220

332 1 BOUTEILLE VOSNE ROMANÉE "LA COLOMBIERE" - COMTE LIGER BELAIR  2005 100 / 120

333 2 BOUTEILLES VOUGEOT "Les Cras" 1er Cru - MONGEARD MUGNERET, etiquettes abîmées, fragiles. Labels 
damaged and frail. 1982 80 / 100

334 3 BOUTEILLES VOUGEOT "Les Cras" 1er Cru - MONGEARD MUGNERET, Etiquettes très abîmées, niveaux 3,2 
cm, Labels damaged levels at 3,2 cm. 1982 120 / 150

335 2 BOUTEILLES VOUGEOT "Les Cras" 1er Cru - MONGEARD MUGNERET, Etiquettes très abîmées, niveaux 3,5 
et 4,2 cm, Labels damaged levels at 3,5 and 4,2 cm. 1982 60 / 80

336 1 BOUTEILLE ECHEZEAUX - DRC  1996 550 / 600
337 1 BOUTEILLE ECHEZEAUX - DRC  1996 550 / 600
338 1 BOUTEILLE GRANDS ECHEZEAUX - DOMAINE DE LA ROMANEE CONTI 2002 600 / 700
339 1 BOUTEILLE ROMANEE St. VIVANT - DOMAINE DE LA ROMANEE CONTI  1976 600 / 700
340 1 BOUTEILLE ROMANEE ST. VIVANT - DOMAINE LEROY 2001 600 / 700

341 1 BOUTEILLE RICHEBOURG - DOMAINE DE LA ROMANEE CONTI Etiquette tachée, niveau 4,5 cm. Label 
stained, level 4,5 cm. 1975 350 / 400

342 1 BOUTEILLE RICHEBOURG - DOMAINE LEROY  2001 700 / 800
343 1 BOUTEILLE RICHEBOURG - DOMAINE DE LA ROMANEE CONTI 2006 1000 / 1200
344 1 BOUTEILLE LA TÂCHE Niveau 4 cm. Level 4 cm 1953 2000 / 2200
345 1 BOUTEILLE LA TÂCHE Niveau 4,3 Cm. Level 4,3 Cm. 1978 1200 / 1500
346 1 BOUTEILLE LA TÂCHE 1996 1200 / 1500
347 1 BOUTEILLE LA TÂCHE 1996 1200 / 1200
348 1 BOUTEILLE LA TÂCHE 1996 1200 / 1300
349 1 BOUTEILLE LA ROMANÉE - LIGER BELAIR  2003 600 / 700
350 1 BOUTEILLE LA ROMANÉE - LIGER BELAIR  2005 1350 / 1450
351 1 BOUTEILLE ROMANEE CONTI 2000 5000 / 6000
352 1 BOUTEILLE ROMANEE CONTI 2006 6000 / 7000

353 1 BOUTEILLE CHÂTEAU GRILLET Etiquette légèrement tachée. Label lightly stained. 1998 80 / 90

354 2 BOUTEILLES HERMITAGE BLANC - CHAVE Étiquette très abîmée. Label damaged. 1997 180 / 200

355 2 BOUTEILLES HERMITAGE BLANC - CHAVE Étiquette légèrement abîmée. Label slightly damaged. 1998 200 / 240

356 1 BOUTEILLE HERMITAGE BLANC - CHAVE 2001 90 / 100
357 1 BOUTEILLE HERMITAGE BLANC - CHAVE 2001 90 / 100
358 1 BOUTEILLE HERMITAGE BLANC - CHAVE 2001 90 / 100
359 3 BOUTEILLES HERMITAGE BLANC - CHAVE  2002 240 / 300
360 2 BOUTEILLES HERMITAGE BLANC - CHAVE  2004 200 / 240
361 1 MAGNUM HERMITAGE BLANC - CHAVE  2005 400 / 450
362 1 MAGNUM HERMITAGE BLANC - CHAVE 2006 300 / 320 
363 1 BOUTEILLES HERMITAGE BLANC - CHAVE 2007 100 / 110
364 1 BOUTEILLES HERMITAGE BLANC - CHAVE 2007 100 / 110
365 2 BOUTEILLES HERMITAGE BLANC - CHAVE 2007 200 / 220
366 2 BOUTEILLES HERMITAGE BLANC - CHAVE 2007 200 / 220

367 3 BOUTEILLES BEAUCASTEL Étiquettes tachées, 1 légèrement griffées. Labels stained, 1 scratched. 1995 135 / 150

368 2 BOUTEILLES BEAUCASTEL 1998 150 / 180
369 2 BOUTEILLES BEAUCASTEL 1999 120 / 150
370 1 MAGNUM BEAUCASTEL 2004 90 / 100
371 1 MAGNUM BEAUCASTEL 2004 90 / 100
372 1 MAGNUM BEAUCASTEL 2004 90 / 100
373 1 BOUTEILLE BEAUCASTEL 2005 50 / 60



374 1 BOUTEILLE BEAUCASTEL 2005 50 / 60
375 1 BOUTEILLE BEAUCASTEL 2005 50 / 60

376 1 BOUTEILLE BEAUCASTEL "Hommage à Jacques Perrin" Etiquette abîmée, capsule découpée, millésime sur le 
bouchon. Label damaged, vintage ilegible, capsule shortened, vintage stamped on the cork; 1995 150 / 180

377 3 BOUTEILLES CHÂTEAUNEUF DU PAPE -  H. BONNEAU 1996 150 / 180

378 1 BOUTEILLE CHÂTEAUNEUF DU PAPE "Cuvée Marie Beurrier" - BONNEAU Etiquette tachée et abîmée. Label 
stained and damaged. 1997 90 / 100

379 2 BOUTEILLES CHATEAUNEUF DU PAPE  "CUVÉE MARIE BEURRIER" - H. BONNEAU Étiquettes très 
légèrement tachées. Labels lightly stained. 1998 180 / 200

380 2 BOUTEILLES CHATEAUNEUF DU PAPE  "ETIENNE GONNET" - FONT DE MICHELLE  1998 80 / 90

381 3 BOUTEILLES CHATEAUNEUF DU PAPE - CHÂTEAU LA GARDINE 2003 100 / 120
382 3 BOUTEILLES CHATEAUNEUF DU PAPE - CHÂTEAU LA GARDINE 2005 100 / 120
383 2 BOUTEILLES CHÄTEAUNEUF DU PAPE - DOMAINE DE BOISRENARD 2007 80 / 90
384 3 BOUTEILLES CHATEAUNEUF DU PAPE "La Crau" - VIEUX TELEGRAPHE 2005 120 / 150
385 1 BOUTEILLE CHÂTEAUNEUF DU PAPE "Cuvée Laurence" - DOMAINE PEGAU 1998 50 / 60

386 1 BOUTEILLE CHÂTEAUNEUF DU PAPE "Cuvée DA CAPO" - DOMAINE PEGAU 2000 280 / 320

387 3 BOUTEILLES CHATEAUNEUF DU PAPE   "CHAUPIN" - LA JANASSE  Étiquette tachée très légèrement 
abîmée. Label stained, slightly damaged. 1998 135 / 150

388 2 BOUTEILLES CHÂTEAUNEUF DU PAPE "Vieilles Vignes" - LA JANASSE 1999 90 / 100
389 1 BOUTEILLE RAYAS FONSALETTE "SYRAH"  2003 60 / 70
390 1 BOUTEILLE RAYAS ROUGE  2000 180 / 200
391 1 BOUTEILLE RAYAS ROUGE  2000 180 / 200
392 1 BOUTEILLE RAYAS ROUGE 2006 180 / 200
393 1 BOUTEILLE RAYAS ROUGE 2006 180 / 200
394 1 BOUTEILLE RAYAS ROUGE 2006 180 / 200
395 3 BOUTEILLES CORNAS - A. CLAPE  2004 150 / 180
396 3 BOUTEILLES CORNAS - A. CLAPE  2004 150 / 180
397 3 BOUTEILLES CORNAS - A. CLAPE  2005 200 / 220

398 2 BOUTEILLES CORNAS "VIEILLES VIGNES" - A. VOGE  Étiquette légèrement tachée, légèrement abîmée. 
Label slightly stained and damaged. 1994 70 / 80

399 2 BOUTEILLES CORNAS "VIEILLES FONTAINES" - A. VOGE Étiquettes très abîmées. Labels damaged. 1999 100 / 120

400 3 BOUTEILLES CROZES HERMITAGE "LA GUIRAUDE" - A. GRAILLOT  2004 90 / 105
401 3 BOUTEILLES CROZES HERMITAGE "LA GUIRAUDE" - A. GRAILLOT  2005 135 / 150

402 3 BOUTEILLES CÔTE RÔTIE - CHÂTEAU D'AMPUIS Étiquettes très légèrement tachées, 1 très légèrement 
abîmée. Labels lightly stained, 1 slightly damaged. 1995 210 / 240

403 1 BOUTEILLE CÔTE RÔTIE  "GRANDES PLACES" - J.M.GERIN   2005 70 / 80
404 1 BOUTEILLE CÔTE RÔTIE  "GRANDES PLACES" - J.M.GERIN   2005 70 / 80
405 1 BOUTEILLE CÔTE RÔTIE  "GRANDES PLACES" - J.M.GERIN   2005 70 / 80
406 1 50 Cl CÖTE RÔTIE " ELEGANCE" - JAMET  2000 50 / 60
407 1 MAGNUM COTE ROTIE - JAMET   2003 180 / 200
408 1 MAGNUM COTE ROTIE - JAMET   2004 150 / 180
409 1 MAGNUM COTE ROTIE - JAMET   2005 180 / 200
410 1 MAGNUM COTE ROTIE - JAMET   2006 150 / 180
411 3 BOUTEILLES CÔTE RÔTIE "CHAMPIN SEIGNEUR"  - J.M.GERIN  2005 90 / 100
412 3 BOUTEILLES CÔTE RÔTIE "CHAMPIN SEIGNEUR"  - J.M.GERIN  2005 90 / 100
413 3 BOUTEILLES CÔTE RÔTIE "GRANDES PLACES" - CLUSEL ROCH    2004 150 / 160
414 1 BOUTEILLE CÔTE RÔTIE "LA LANDONNE" - J.M.GERIN  2006 90 / 100
415 2 BOUTEILLES CÔTE RÔTIE "TERRES SOMBRES" - Y. CUILLERON 2007 80 / 90
416 2 BOUTEILLES CÔTE RÔTIE "TERRES SOMBRES" - Y. CUILLERON 2007 80 / 90



417 6 BOUTEILLES HERMITAGE "150éme aniversaire" - DELAS Eiquettes légèrement tachées. Labels lightly 
stained. 1985 150 / 180  

418 6 BOUTEILLES HERMITAGE "150éme aniversaire" - DELAS Eiquettes légèrement tachées. Labels lightly 
stained. 1985 150 / 180

419 5 BOUTEILLES HERMITAGE "150éme aniversaire" - DELAS Eiquettes tachées, 2 niveaux a 4 cm. Labels 
stained, levels; 2 at 4cm. 1985 150 / 160

420 2 BOUTEILLES HERMITAGE ROUGE - CHAVE  1999 360 / 400
421 1 BOUTEILLE HERMITAGE ROUGE - CHAVE  1998 180 / 200
422 1 MAGNUM HERMITAGE ROUGE - CHAVE  2004 250 / 240
423 1 MAGNUM HERMITAGE ROUGE - CHAVE  2005 400 / 420
424 1 MAGNUM HERMITAGE ROUGE - CHAVE  2006 240 / 260

425 1 BOUTEILLE HERMITAGE LA CHAPELLE - JABOULET Étiquette abîmée. Label damaged. 1988 60 / 70

426 1 BOUTEILLE HERMITAGE LA CHAPELLE - JABOULET Étiquette légèrement décolorée. Capsule faded. 1988 60 / 70

427 1 BOUTEILLE ERMITAGE "Cathelin" - CHAVE 2000 800 / 900
428 1 BOUTEILLE ERMITAGE "Cathelin" - CHAVE 2003 1100 /1200

429 1 BOUTEILLE LA MOULINE - GUIGAL Etiquette légèrement abîmée. Label slightly damaged. 1995 180 / 200

430 1 BOUTEILLE LA MOULINE - GUIGAL Etiquette légèrement abîmée. Label slightly damaged. 1998 200 / 220

431 1 BOUTEILLE LA MOULINE - GUIGAL Etiquette légèrement tachèe. Label lightly stained.  1982 280 / 320

432 1 BOUTEILLE LA TURQUE - GUIGAL 1998 250 / 280

433 3 BOUTEILLES St. JOSEPH - CHAVE Étiquette légèrement marquée 1 très légèrement abîmée 2002 60 / 75

434 1 BOUTEILLE FIEUZAL BLANC 1985 15 / 20
435 2 BOUTEILLES FIEUZAL BLANC Niveaux haute épaule. Levels top shoulder. 1985 30 / 40
436 2 BOUTEILLES FIEUZAL BLANC Niveaux mi épaule. Levels top shoulder. 1985 30 / 40
437 3 BOUTEILLES FIEUZAL BLANC Niveaux mi épaule. Levels top shoulder. 1985 45 / 60
438 12 BOUTEILLES Ch. Du TOURTE - GRAVES BLANC  Carton d' origine 2006 36 /40
439 11 BOUTEILLES Ch. Du TOURTE - GRAVES BLANC  Carton d' origine 2008 35 / 40
440 3 BOUTEILLES Ch. D'ARCHE 1997 60 / 75
441 3 BOUTEILLES Ch. D'ARCHE 2001 60 / 75

442 2 BOUTEILLES BASTOR LA MONTAGNE Une étiquette légèrement griffée. 1 label sligthly scratched. 1996 40 / 50

443 3 BOUTEILLES CLIMENS  2003 210 / 220

444 2 BOUTEILLES DOISY DAËNE étiquettes tachées, legèrement abîmées. Labels stained, slightly damaged. 1970 70 / 80

445 2 BOUTEILLES DOISY DAËNE  étiquettes tachées, legèrement abîmées. Labels stained, slightly damaged. 1970 70 / 80

446 12 BOUTEILLES DOISY DAENE Caisse bois d'origine. Original wood case. 1996 240 / 300
447 2 BOUTEILLES FILHOT Etiquettes légèrement tachées.Labels lightly stained. 1995 40 / 50
448 3 BOUTEILLES GUIRAUD  1988 90 / 100
449 3 BOUTEILLES GUIRAUD  1988 90 / 100
450 3 BOUTEILLES GUIRAUD  1988 90 / 100
451 3 BOUTEILLES GUIRAUD étiquettes fanées, labels faded. 1988 90 / 100

452 3 BOUTEILLES GUIRAUD 1 Étiquette abîmée, 2 légèrement griffées. 1 Label damaged, 2 slightly scratched. 1997 100 / 120

453 3 BOUTEILLES HAUT BERGERON Etiquettes légèrement tachées. Labels lightly stained. 2001 60 / 75

454 3 BOUTEILLES LAFAURIE PEYRAGUEY Etiquettes tachées, niveaux: 1 à 3,5 cm, 1 à 4 cm, 1 à 5 cm. Labels 
stained, levels: one 3.5 cm, one 4 cm, one 5 cm. 1970 75 / 90

455 3 BOUTEILLES LAFAURIE PEYRAGUEY  Etiquettes tachées. Labels stained.  1981 100 / 120



456 2 BOUTEILLES Ch. PIADA BARSAC Etiquettes abîmées, niveaux  haute épaule.Labels damaged, levels top 
shoulder. 1979 30 / 40

457 1 BOUTEILLE RAYNE VIGNEAU Etiquette tachée, niveau basse épaule, capsule rouge neutre. Label stained, 
level low shoulder, old red capsule without markings. 1939 180 / 200

458 3 BOUTEILLES RAYNE VIGNEAU Etiquettes tachées, abîmées, 1 bas goulot, 1 haute épaule, 1 mi-épaule plus. 
Labels stained, damaged, levels: 1 low neck, 1 top shoulder, 1 mid-shoulder plus. 1975 75 / 90

459 3 BOUTEILLES RIEUSSEC Étiquettes légèrement tachées, abîmées. Labels lightly stained, damaged. 1999 90 / 105

460 3 BOUTEILLES SIGALAS RABAUD Étiquettes très légèrement marquées. Labels show bin marks. 1997 75 / 90

461 12 BOUTEILLES SIGALAS RABAUD Caisse bois d'origine, 1 étiquette légèrement abîmée, niveau: 1 bas goulot. 
Original wood case, 1 label slightly damaged, levels: 1 low neck. 1990 360 / 420

462 12 BOUTEILLES SIGALAS RABAUD Caisse bois d'origine, capsules légèrement corrodées. Original wood case, 
capsules slightly corroded. 1989 360 / 420

463 1 BOUTEILLE SUDUIRAUT Etiquette tachée, niveau haute épaule. Label stained, level top shoulder. 1967 80 / 90

464 1 MAGNUM SUDUIRAUT Etiquette très légèrement tachée. Label very lightly stained. 1990 120 / 150

465 3 BOUTEILLES SUDUIRAUT étiquettes légèrement tachées. Labels lightly stained. 1988 100 / 120

466 3 BOUTEILLES SUDUIRAUT étiquettes tachées. Labels stained. 1988 100 / 120

467 3 BOUTEILLES Ch. D'AIGUILHE Etiquettes très légèrement tachées. Labels very lightly stained. 2005 60 / 75

468 2 BOUTEILLES BAHANS HAUT BRION Etiquettes légèrement tachées. Labels lightly stained. 2003 120 / 160

469 3 BOUTEILLES BAHANS HAUT BRION Une étiquette très légèrement tachée. Label very lightly stained. 2002 120 / 150

470 2 BOUTEILLES BELAIR ST. EMILION Niveaux légèrement bas, Levels top shoulder. 1970 50 / 60

471 4 BOUTEILLES BELAIR ST. EMILION Niveaux très légèrement bas, Levels very top shoulder. 1970 100 / 120 

472 1 BOUTEILLE Ch. BELGRAVE - HAUT MEDOC 1959 Etiquette tachée, abîmée, niveau  très légèrement bas. 
Label thorn, level very top shoulder. 1959 60 / 80

473 1 BOUTEILLE BEYCHEVELLE  Etiquette tachée, niveau mi- haute épaule.  Label stained, level upper mid 
shoulder. 1951 360 / 380

474 6 DEMI-BOUTEILLES BEYCHEVELLE Etiquettes tachées, niveaux bas goulot. Labels stained, levels low neck. 
1975 90 / 100

475 1 BOUTEILLE BRANAIRE DUCRU Etiquette jaunie, niveau mi épaule plus. Label yellow, level upper mid 
shoulder. 1958 50 / 60

476 6 BOUTEILLES BRANAIRE DUCRU 1985 240 / 300 
477 12 BOUTEILLES BRANAIRE DUCRU Caisse bois d'origine. Original wood case.  1999 480 / 520
478 12 BOUTEILLES BRANAIRE DUCRU Caisse bois d'origine. Original wood case.  1999 480 / 520
479 12 BOUTEILLES BRANAIRE DUCRU Caisse bois d'origine. Original wood case.  1999 480 / 520
480 12 BOUTEILLES BRANAIRE DUCRU Caisse bois d'origine. Original wood case.  1999 480 / 520
481 12 BOUTEILLES BRANAIRE DUCRU Caisse bois d'origine. Original wood case.  2000 480 / 520

482 6 DEMI-BOUTEILLES CANON Etiquettes légèrement tachées, niveaux: 3 légèrement bas. Labels lightly stained, 
levels: 3 very top shoulder. 1975 90 / 100

483 6 DEMI-BOUTEILLES CANON Etiquettes légèrement tachées. Labels lightly stained. 1975 90 / 100

484 2 BOUTEILLES CARBONNIEUX ROUGE Etiquettes tachées. Labels stained. 2000 70 / 80
485 2 BOUTEILLES CARRUADES DE LAFITE 2000 360 / 400
486 3 BOUTEILLES CARRUADES DE LAFITE 2001 360 / 450

487 6 BOUTEILLES CERTAN DE MAY Etiquettes légèrement tachées, étiquette très légèrement tachée. Label lightly 
stained. 1989 220 / 240

488 6 BOUTEILLES Ch. DU GLANA 2005 150 / 180

489 1 BOUTEILLE Ch. MONTBRUN - MARGAUX Etiquette tachée, fanée. Niveau bas Label stained, fading, level low 
shoulder. 1953 20 / 30



490 2 BOUTEILLES Ch. DES TOURS - MONTAGNE ST EMILION Etiquettes légèrement tachées, Niveaux mi épaule, 
labels lightly stained, level mid shoulder. 1964 60 / 70

491 1 BOUTEILLE Ch. LA MOTHE - HAUT MEDOC Niveau très légèremet bas. Level very top shoulder. 1964 30 / 40

492 5 BOUTEILLES Ch. DE ST ESTEPHE - Etiquettes tachées, niveaux: 1 bas goulot, 1 haute épaule.  Labels 
stained, levels: 1 low neck, 1 top shoulder. 1982 150 / 180

493 4 BOUTEILLES CLOS DU MARQUIS Deux étiquettes très légèrement tachées. 2 labels very lightly stained. 1998 140 / 160

494 2 BOUTEILLES CLOS DU MARQUIS Etiquettes très légèrement tachées. Labels very lightly stained. 2000 90 / 100

495 1 BOUTEILLE COS D'ESTOURNEL Etiquette tachée, fanée, niveau mi épaule. Label stained, faded, level mid 
shoulder. 1949 180 / 200

496 2 BOUTEILLES COS D'ESTOURNEL 1998 160 / 200
497 2 BOUTEILLES COS D'ESTOURNEL 1999 160 / 200

498 1 BOUTEILLE DURFORT VIVENS Etiquette légèrement tachée, jaunie, niveau très légèrement bas, capsule cire 
abîmée. Label lightly stained, level just under low neck, wax capsule damage. 1924 250 / 280

499 2 BOUTEILLES DURFORT VIVENS  1982 80 / 90
500 3 BOUTEILLES DURFORT VIVENS Niveaux bas goulot. Levels low neck. 1982 120 / 140
501 6 BOUTEILLES FIGEAC 2009 600 / 660

502 11 BOUTEILLES FOURCAS HOSTENS Niveaux: 6 bas goulot, 5 légèrement bas. Levels: 6 low neck, 5 very top 
shoulder. 1982 275 / 300

503 6 BOUTEILLES Ch. FRANC GRACE DE DIEUX, Etiquettes tachées, abîmées. Labels stained and damaged. 
1981 30 / 35

504 1 MAGNUM GISCOURS 1990 90 / 100

505 12 BOUTEILLES GRAND PUY LACOSTE Niveaux : 9 bas goulot, 3 très légèrement bas. Levels : 9 low neck, 3 
very top shoulder. 1979 360 / 420

506 5 BOUTEILLES Ch. DES GRAVIERES dont 3 sans étiquette, niveaux  tlb. 3 without a label, levels top shoulder. 
1975 30 / 35

507 1 BOUTEILLE GRUAUD LAROSE Niveau 3 cm. Level at 3 cm. 1916 300 / 320

508 1 BOUTEILLE GRUAUD LAROSE  Niveau mi basse épaule. Level mid to low shoulder. 1924 120 / 150

509 3 BOUTEILLES GRUAUD LAROSE  niveaux bas. bottles levels low. 1924 180 / 210
510 1 BOUTEILLE GRUAUD LAROSE Niveau mi épaule. Level mid shoulder. 1924 250 / 300

511 1 BOUTEILLE GRUAUD LAROSE - FAURE ET BETHMANN Etiquette abîmée, très légèrement tachée, niveau mi 
épaule. Label damaged, very lightly stained, level mid shoulder. 1928 350 / 380

512 1 BOUTEILLE GRUAUD LAROSE - FAURE ET BETHMANN Etiquettes tachée, très légèrement abîmée, niveau 
mi épaule. Label stained, very slightly damaged, level mid shoulder. 1928 350 / 380

513 1 BOUTEILLE GRUAUD LAROSE 1949 400 / 420

514 1 BOUTEILLE GRUAUD LAROSE Niveau haute épaule, millésime difficile à lire. Level top shoulder, vintage hard 
to read. 1949 400 / 420

515 1 BOUTEILLE GRUAUD LAROSE Niveau haute épaule+, millésime illisible. Level very top shoulder, vintage 
ilegible. 1949 380 / 400

516 1 BOUTEILLE GRUAUD LAROSE Niveau légèment bas+, millésime difficile à lire. Level just under low neck, 
vintage difficult to read. 1949 380 / 400

517 1 BOUTEILLE GRUAUD LAROSE Niveau légèment bas+, millésime difficile à lire. Level just under low neck, 
vintage difficult to read. 1949 380 / 400

518 3 BOUTEILLES GRUAUD LAROSE 2 étiquettes légèrement tachées, 1 étiquette tachée, niveaux 5,5 cm. 2 labels 
lightly stained, 1 label stained, levels 5.5 cm. 1966 120 / 150

519 6 DEMI-BOUTEILLES GRUAUD LAROSE Niveaux bas goulot, 1 capsule corrodée. Levels low neck, 1 capsule 
corroded. 1975 120 / 150

520 6 DEMI-BOUTEILLES GRUAUD LAROSE Niveaux légèrement bas, 1 capsule corrodée. Levels very top shoulder, 
1 cap corroded. 1975 120 / 150

521 6 BOUTEILLES GRUAUD LAROSE Niveaux: 4 légèrement bas. Levels: 4 very top shoulder. 1983 240 / 270



522 3 BOUTEILLES GRUAUD LAROSE Une étiquette légèrement griffée.1 label slightly scratched. 2001 120 / 150

523 12 BOUTEILLES HAUT BATAILLEY Caisse bois d' origine, étiquettes légèrement tachées, 1 niveau  basse 
épaule, Labels lightly stained, 1 level low shoulder, original wood case. 1975 300 / 360

524 1 BOUTEILLE LAGRANGE - ST JULIEN Etiquette fanée, légèrement tachée, abîmée, niveau mi épaule.Label 
faded, lightly stained, damaged, level mid shoulder. 1950 50 / 60

525 5 BOUTEILLES LAGRANGE - ST JULIEN Etiquettes légèrement tachées, 1 légèrement abîmée. Labels lightly 
stained, 1 slightly damaged. 2000 200 / 220

526 6 BOUTEILLES LARMANDE. Niveaux bas goulot. Levels low neck. 1990 220 / 240

527 2 BOUTEILLES LAROSE Niveaux bas et vidange? présumées 1940, bouchons neutres. Levels low, probably from 
the 1940's, corks ilegibles. N/M 20 / 30

528 1 BOUTEILLE LAROSE TRINTAUDON Niveaux mi épaule + 1 lb 78 pareille bchn fragile DIVERS 10 / 15

529 2 DEMI-BOUTEILLES LEOVILLE BARTON Etiquette légèrement jaunie, niveau haute épaule. Label slightly faded, 
level top shoulder sur le côté. 1929 150 / 180

530 1 BOUTEILLE LEOVILLE DE LAS CASES Etiquette légèrement abîmée.Label lightly damaged. 1921 280 / 300

531 1 BOUTEILLE LEOVILLE DE LAS CASES Etiquette très abîmée, niveau mi épaule. Label damaged, level mid 
shouder. 1921 250 / 280

532 3 BOUTEILLES LEOVILLE POYFERRE 1988 100 / 120

533 12 BOUTEILLES LES FORTS DE LATOUR Niveaux 6 bas goulot, 5 très légèrement bas. Levels 6 low neck, 5 
very top shoulder. 1979 500 / 600

534 6 BOUTEILLES LES ORMES DE PEZ Etiquettes légèrement tachées,  niveaux très légèrement bas, Labels lightly 
stained, levels very top shoulder. 1980 60 / 80

535 9 BOUTEILLES LES ORMES DE PEZ Etiquettes légèrement tachées,  niveaux très légèrement bas, Labels lightly 
stained, levels very top shoulder. 1981 70 / 90

536 6 BOUTEILLES LYNCH BAGES Niveaux : 1 bas goulot 5 mi a haute épaule. Levels : 1 low neck 5 mid upper 
shoulder. 1978 240 / 280

537 3 BOUTEILLES LYNCH BAGES 2005 300 / 330
538 5 BOUTEILLES MEYNEY 1990 120 / 150

539 1 BOUTEILLE MISSION HAUT BRION Niveau mi épaule, étiquette tachée, capsule abîmée. Level mid shoulder, 
label stained, capsule shows some damage. 1957 220 / 250

540 1 BOUTEILLES MONTROSE étiquette tachée, légèrement abîmée. Labels stained, slightly damaged. 1978 50 / 60

541 3 BOUTEILLES MONTROSE étiquettes tachées, légèrement abîmées, niveaux bas goulot. Labels slightly 
damaged, levels low neck. 1979 120 / 150

542 3 BOUTEILLES MONTROSE étiquettes tachées, légèrement abîmées, niveaux bas goulot. Labels slightly 
damaged, levels low neck. 1979 120 / 150

543 3 BOUTEILLES MONTROSE étiquettes tachées, légèrement abîmées. Niveaux très légèrement bas. Labels 
slightly damaged, levels very top shoulder. 1979 100 / 120

544 3 BOUTEILLES MONTROSE étiquettes tachées, légèrement abîmées. Niveaux très légèrement bas. Labels 
slightly damaged, levels very top shoulder. 1979 100 / 120

545 1 BOUTEILLE PAPE CLEMENT etiquette très légèrement tachée, niveau bas goulot. Label lightly stained, level 
low neck. 1966 80 / 90 

546 1 BOUTEILLE PAPE CLEMENT etiquette très légèrement tachée, niveau bas goulot. Label lightly stained, level 
low neck. 1966 80 / 90 

547 1 BOUTEILLE PAPE CLEMENT etiquette très légèrement tachée, niveau très légèrement bas. Label lightly 
stained, level very top shoulder 1966 80 / 90

548 3 BOUTEILLES PAPE CLEMENT Une étiquette très légèrement tachée. 1 label very lightly stained. 2000 270 / 300

549 2 BOUTEILLES PAVIE MACQUIN Une étiquette très légèrement griffée.  1 label very slightly scratched. 2002 80 / 100

550 4 BOUTEILLES PONTET CANET 1 étiquette tachée, niveaux mi épaule. 1 label stained, levels upper mid 
shoulder. 1978 100 / 120

551 5 BOUTEILLES PONTET CANET Niveaux bas goulot, étiquettes légèrement tachées.Labels lightly stained, 
Levels low neck. 1978 150 / 160

552 6 BOUTEILLES LA POINTE  2005 240 / 270

553 2 BOUTEILLES LA PRIEURE LICHINE étiquettes légérement tachées, 1 légèrement abîmée, niveaux mi épaule. 
Labels stained, 1 slightly damaged, levels mid shoulder. 1970 50 / 60



554 6 BOUTEILLES RAUSAN SEGLA 2009 300 / 360
555 3 MAGNUMS SEGONZAC - HAUT MEDOC Niveau bas goulot. Level low neck. 1983 200 / 250

556 1 MAGNUM SEGONZAC - HAUT MEDOC Niveau très légèrement bas. Level very top shoulder.  1983 200 / 250

557 3 BOUTEILLES SIRAN 2004 60 / 80

558 3 BOUTEILLES SOUTARD St EMILION Etiquettes légèrement abîmées, neveaux mi a basse épaule. Labels 
slightly damaged, levels mid to low shoulder 1964 75 / 90

559 3 BOUTEILLES TERTRE ROTE BŒUF  2004 240 / 270

560 3 BOUTEILLES LA TOUR CARNET Deux étiquettes très légèrement tachées dont une très légèrement griffée. 2 
labels very lightly stained, one slightly scratched. 2003 75 / 90

561 2 BOUTEILLE LA TOUR MONDOR Niveaux mi et basse épaule. Levels mid and low shoulder. 1973 20 / 25

562 8 BOUTEILLE LA TOUR MONDOR Niveaux mi et basse épaule. Levels mid and low shoulder. 1978 30 / 35

563 1 BOUTEILLE AUSONE Etiquette très légèrement abîmée, légèrement tachée, niveau légèrement bas. Label very 
slightly damaged, lightly stained, level just under low neck. 1937 380 / 420

564 1 BOUTEILLE AUSONE Etiquette très légèrement tachée, niveau mi épaule, capsule légèrement corrodée. Label 
very lightly stained, level mid shoulder, capsule slightly corroded. 1937 350 / 380

565 1 BOUTEILLE AUSONE sans étiquette, niveau très légèrement bas, millésime sur le bouchon. No label cork 
stamped, level very top shoulder. 1953 250 / 300

566 1 MAGNUM AUSONE 1964 500 / 600
567 1 MAGNUM AUSONE Niveau bas goulot, Level low neck. 1964  500 / 600
568 1 BOUTEILLE AUSONE Etiquette fanée, Label faded. 1970 120 / 130
569 1 BOUTEILLE AUSONE Etiquette fanée, Label faded. 1970 120 / 130

570 1 BOUTEILLE CHEVAL BLANC Etiquette fanée, jaunie, légèrement tachée, niveau basse épaule. Label faded, 
lightly stained, level low shoulder. 1949 700 / 800

571 1 BOUTEILLE CHEVAL BLANC Etiquette fanée, jaunie, légèrement tachée, niveau mi épaule. Label faded, lightly 
stained, level mid shoulder. 1949 900 / 1000

572 1 BOUTEILLE CHEVAL BLANC 1982 600 / 700

573 12 BOUTEILLES CHEVAL BLANC Etiquette très légèrement tachée, fripée, niveaux : 5 bas goulot,  2 très 
légèrement bas. 1 Label very lightly stained, wrinkled,       levels :  5 low neck, 2 very top shoulder. 1985 2600 / 2800

574 1 BOUTEILLE CHEVAL BLANC 1990 550 / 600
575 1 BOUTEILLE CHEVAL BLANC 1990 550 / 600

576 1 BOUTEILLE CHEVAL BLANC Etiquettes légèrement abîmées. Labels lightly damaged. 1995 260 / 280

577 1 BOUTEILLE CHEVAL BLANC Etiquettes légèrement abîmées. Labels lightly damaged. 1995 260 / 280

578 1 BOUTEILLE HAUT BRION Etiquette très légèrement tachée, niveau 5 cm. Label lightly stained, level 5 cm. 
1966  150 / 160

579 1 BOUTEILLE HAUT BRION BOUTEILLE en mauvais état. Bottle badly damaged.  1967 50 / 60

580 2 BOUTEILLES HAUT BRION Etiquettes très légèrement tachées, fanées.Niveaux 3,5 cm. Labels very lightly 
stained, faded, levels 3,5 cm. 1967 200 / 220

581 1 BOUTEILLE HAUT BRION Etiquette jaunie, légèrement abimée, niveau 4 cm, capsule corrodée. 1967 90 / 100

582 2 BOUTEILLES HAUT BRION étiquettes tachées, abîmées, niveau 4,2 cm. Labels stained, damaged, levels 4,2 
cm 1967 160 / 180

583 2 BOUTEILLES HAUT BRION étiquettes tachées, abîmées, niveau 3, 5cm. Labels stained, damaged, levels 4,5 
cm. 1967 150 / 160

584 2 BOUTEILLES HAUT BRION Etiquettes jaunies, légèrement abimées, niveaux 5,5 cm, capsules corrodées. 
Labels faded, slightly damaged, levels 5,5 cm. 1967 160 / 180

585 1 MAGNUM HAUT BRION Niveau 5,8 cm, capsule légèrement abîmée. Level 5,8 cm, Capsule slightly damaged. 
1967 280 / 300

586 1 BOUTEILLE HAUT BRION Etiquette légèrement jaunie, niveau 4,5 cm. Label lightly faded, level 4,5 cm. 1973 120 / 150

587 1 BOUTEILLE HAUT BRION Niveau 3 cm. Level at 3 cm. 1982 380 / 400



588 1 BOUTEILLE HAUT BRION  1989 800 / 900
589 1 BOUTEILLE HAUT BRION  1989 800 / 900
590 1 BOUTEILLE HAUT BRION  1989 800 / 900
591 1 BOUTEILLE HAUT BRION 1990 400 / 420
592 1 BOUTEILLE HAUT BRION 1990 400 / 420
593 1 BOUTEILLE HAUT BRION Etiquette légèrement fanée, Label fading.  1990 400 / 420
594 1 BOUTEILLE HAUT BRION Etiquette tachée, fanée. Label stained, faded. 1993 150 / 160
595 1 BOUTEILLE HAUT BRION Etiquette tachée, fanée. Label stained, faded. 1993 150 / 160
596 1 BOUTEILLE HAUT BRION Etiquette tachée, fanée. Label stained, faded. 1993 150 / 160
597 1 BOUTEILLE HAUT BRION Etiquette tachée, fanée. Label stained, faded. 1993 150 / 160
598 3 BOUTEILLES HAUT BRION Caisse bois d'origine. Original wood case. 2005 1800 / 2100
599 1 BOUTEILLE LAFITE ROTHSCHILD 1985 500 / 600
600 1 BOUTEILLE LAFITE ROTHSCHILD 1985 500 / 600

601 1 DEMI-BOUTEILLE LAFITE ROTHSCHILD Etiquette très légèrement tachée, niveau bas goulot. Label very 
lightly stained, level low neck. 1988 200 / 250

602 1 MAGNUM LAFITE ROTHSCHILD Etiquette très légèrement griffée. Label very slightly scratched.  1988 900 / 1000

603 1 BOUTEILLE LAFITE ROTHSCHILD Etiquette très légèrement griffée. Label very slightly scratched.  1994 400 / 420

604 1 BOUTEILLE LAFITE ROTHSCHILD Etiquette très légèrement tachée. Label very lightly stained. 1995 420 / 450

605 1 BOUTEILLE LAFITE ROTHSCHILD Etiquette très légèrement tachée. Label very lightly stained. 1995 420 / 450

606 1 BOUTEILLE LAFITE ROTHSCHILD Etiquette très légèrement tachée. Label very lightly stained. 1995 420 / 450

607 3 BOUTEILLES LAFITE ROTHSCHILD Caisse bois d'origine. Original wood case. 2005 2400 / 2700

608 1 BOUTEILLE LATOUR Etiquette tachée, niveau haute épaule. Label stained, level top shoulder. 1953 300 / 320

609 1 BOUTEILLE LATOUR Etiquette tachée, niveau mi épaule. Label stained, level mid shoulder.  1953 280 / 300

610 1 BOUTEILLE LATOUR Etiquette légèrement tachée, abîmée, niveau mi épaule. Label lightly stained, damaged, 
level mid-shoulder. 1955 500 / 550

611 1 BOUTEILLE LATOUR Etiquette très légèrement tachée, très légèrement abîmée, niveau haute épaule. Label 
very lightly stained, very slightly damaged, level top shoulder. 1964 250 / 280

612 1 BOUTEILLE LATOUR étiquette tachée, jaunie. 1974 120 / 150

613 1 BOUTEILLE LATOUR Etiquette très légèrement tachée. Label very lightly stained. 1982 1100 / 1200

614 2 BOUTEILLES LATOUR  1989 520 / 560
615 2 BOUTEILLES LATOUR Etiquettes très abîmées. Labels very damaged. 1989 500 / 520

616 1 BOUTEILLE LATOUR Etiquette très légèrement marquée. Label slightly stained.  1995 350 / 360

617 1 BOUTEILLE LATOUR Etiquette très légèrement marquée. Label slightly stained.  1995 350 / 360

618 1 BOUTEILLE LATOUR Etiquette très légèrement marquée. Label slightly stained.  1995 350 / 360

619 1 BOUTEILLE LATOUR  1998 300 / 320
620 12 BOUTEILLES LATOUR Caisse bois d'origine. Original wood case. 1999 3300 / 3600
621 12 BOUTEILLES LATOUR Caisse bois d'origine. Original wood case.  1999 3300 / 3600
622 3 BOUTEILLES LATOUR Caisse bois d'origine. Original wood case. 2005 2100 / 2400

623 1 BOUTEILLE MARGAUX Etiquette très légèrement tachée, jaunie, niveau basse épaule. Label very lightly 
stained, faded, level low shoulder 1943 150 / 180

624 1 BOUTEILLE MARGAUX Etiquette très légèrement tachée, jaunie, niveau basse épaule. Label very lightly 
stained, faded, level low shoulder. 1943 150 / 180

625 1 BOUTEILLE MARGAUX Etiquette légèrement tachée, jaunie, niveau mi épaule. Label lightly stained, faded, 
level mid shoulder. 1949 800 / 850



626 1 BOUTEILLE MARGAUX Etiquette légèrement tachée, jaunie, niveau mi épaule. Label lightly stained, faded, 
level mid shoulder. 1949 800 / 850

627 1 BOUTEILLE MARGAUX Etiquette légèrement tachée.jaunie, niveau mi épaule+. Label lightly stained, faded, 
level upper mid shoulder.  1949 800 / 850

628 1 BOUTEILLE MARGAUX Etiquette tachée, niveau mi haute épaule. Label stained, level upper mid shoulder. 
1977 90 / 100

629 1 BOUTEILLE MARGAUX  Etiquette très légèrement abîmée. Label very slightly damaged. 1978 180 / 200

630 1 BOUTEILLE MARGAUX  ré étiquettée au château. Re-labeled by the Domaine. 1978 180 / 200

631 2 BOUTEILLES MARGAUX  ré étiquettées au château. Re-labeled by the Domaine. 1978 350 / 380

632 1 BOUTEILLE MARGAUX. Etiquette très légèrement tachée, niveau bas goulot. Label very lightly stained. level 
very top shoulder. 1982 400 / 420

633 3 BOUTEILLES MARGAUX Caisse bois d'origine. Original wood case. 2005 1800 / 2100

634 1 BOUTEILLE MOUTON ROTHSCHILD Etiquette très légèrement abîmée, niveau mi épaule. Label very slightly 
damaged, level mid shoulder. 1959 700 / 800

635 1 BOUTEILLE MOUTON ROTHSCHILD 1990 220 / 250
636 1 MAGNUM MOUTON ROTHSCHILD  1990 450 / 480

637 1 BOUTEILLE MOUTON ROTHSCHILD Etiquette légèrement tachée, niveau bas goulot. Label lightly stained, 
level low neck. 1990 1990 220 / 250

638 1 BOUTEILLE MOUTON ROTHSCHILD Etiquette légèrement tachée, niveau bas goulot. Label lightly stained, 
level low neck. 1990 1990 220 / 250 

639 1 BOUTEILLE MOUTON ROTHSCHILD Etiquette légèrement tachée, niveau bas goulot. Label lightly stained, 
level low neck. 1990 1990 220 / 250

640 2 BOUTEILLES MOUTON ROTHSCHILD Etiquettes tachées. Labels stained. 1990 440 / 500

641 2 BOUTEILLES MOUTON ROTHSCHILD Niveaux légèrement bas. Levels 2 very top shoulder. 1990 440 / 500

642 3 BOUTEILLES MOUTON ROTHSCHILD Caisse bois d'origine. Original wood case 2005 1800 / 2100

643 1 BOUTEILLE PETRUS Niveau mi épaule, capsule très légèrement abîmée sur le dessus. Level mid shoulder, 
capsule very slightly damaged on the top. 1947 3800 / 4200

644 1 BOUTEILLE PETRUS Etiquette très légèrement tachée, capsule très légèrement abîmée sur le côté. Label very 
lightly stained, cap very slightly damaged on the side. 1979 700 / 800

645 1 BOUTEILLE PETRUS 1990 2200 / 2500 

646 1 BOUTEILLE YQUEM Etiquette très légèrement abîmée, niveau mi épaule. Label slightly damaged, level mid 
shoulder. 1919 1200  / 1500

647 1 BOUTEILLE YQUEM étiquette légèrement tachée, niveau bas goulot. Label lightly stained, level low neck 1967 800 / 900

648 1 BOUTEILLE YQUEM Etiquette tachée, niveau haute épaule. Label stained, level top shoulder. 1969 220 / 250

649 1 BOUTEILLE YQUEM Etiquette abîmée, capsule légèrement abîméé, bouchon fragile. Damaged label and 
capsule, cork frail. 1976 100 / 120

650 1 BOUTEILLE YQUEM 1976 4000  / 420
651 1 BOUTEILLE YQUEM Etiquette légèrement tachée. Label lightly stained. 1976 380 / 400

652 1 BOUTEILLE YQUEM Etiquette très légèrement marquée,  bas goulot, capsule très légèrement abîmée. Label 
very slightly bin soiled, level low neck, capsule very slightly damaged. 1976 300 / 320

653 12 BOUTEILLES YQUEM Caisse bois d'origine, niveaux légèrement bas. Original wood case, levels very top 
shoulder. 1979 2250 / 2400

654 1 MAGNUM YQUEM Etiquette légèrement marquée, niveau: bas goulot. Label bin soiled 1985 380 / 400

655 1 MAGNUM YQUEM Etiquette légèrement marquée, niveau: bas goulot. Label slightly bin soiled, level: low neck. 
1985 380 / 400

656 12 BOUTEILLES YQUEM Niveau légèrement bas. Level very top shoulder. Original wood case, levels very top 
shoulder. 1986 2400 / 2600

657   DEMI-BOUTEILLES YQUEM  Etiquettes légèrement tachées. Labels lightly stained. 1994 200 / 210

658 6 BOUTEILLES YQUEM 1999 900 / 1000
659 1 BOUTEILLE YQUEM 2000 300 / 350



660 3 BOUTEILLES YQUEM 2003 600 / 700


	Entete

